Иницијални тест за шести разред      A група:     
Име и презиме______________________

Задатак1:


Одредити:



Задатак2: Израчунај у облику разломка  (Поступак је обавезан!)

а) 

б) 
в)   

г) 
Задатак3: Израчунај у децималном запису  (Поступак је обавезан!)

а) 

б) 
в) 

г) 	
Задатак4:  Реши једначине:

 а)                                 б)    


	
Задатак5 : Дати су углови:  α=100 34' 32''      β=44 14'  49''.  Израчунати углове:
а)  α+β                                                  б)  α – β


Задатак6:    а)Збир два  угла  који су суплементни  је______ степени. (Допунити)
б) Кад је број дељив са 3? ________________________________________________
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